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El presidente de la Asamblea Nacional, Henry Ramos Allup, tiene una mayor preferencia (53,1 %) entre los venezolanos
que el dirigente Leopoldo LÃ³pez (48,9 %) y el gobernador del estado Miranda, Henrique Capriles (47,3 %), segÃºn un
estudio publicado por DatanÃ¡lisis.












Asimismo, la encuesta tambiÃ©n revelÃ³ que Allup supera al gobernador del estado Lara, Henrique FalcÃ³n, quien cuenta
con una suma de popularidad de 51,4 %.












Por otra parte, el presidente de la RepÃºblica, NicolÃ¡s Maduro, cuenta con un apoyo popular de 21,2 %.












Se precisÃ³ que si el revocatorio se realizara hoy, el primer mandatario serÃ­a removido con un 60,3 % frente a un 20,5
% que votarÃ­a por su permanencia.
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